



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

DECLARAÇÃO

ERRATA

Declaramos para os devidos fins que nos documentos: 1 - Ata de Instalação (Prof. Subst.) 0214905 ; 2 - Ata do Sorteio Ponto Prova Didática (Prof. Subst.) 0214912; 3 - Ata de Apuração das Notas (Prof. Subst.) 0214928; 4 - Ata de Proclamação do Resultado (Prof. Subst.) 0214940; 5 - Divulgação do Resultado Preliminar (Prof. Subst.) 0214948 houve um equívoco na descrição do nome da candidata do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto do Instituto de Ciências da Saúde, Área: Fisioterapia em Ginecologia e Obstetrícia; Semiologia Fisioterapêutica; Fisioterapia Geral e Estágio Supervisionado em Fisioterapia, Processo SEI nº 23854.007087/2023-03, de que trata o Edital Específico nº 10/2023, de tal forma que:

Onde se lê: Ana Flávia de Carvalho Biella, **leia-se:** Ana Flávia de Carvalho Lima Biella.



Documento assinado eletronicamente por **WAGNER GOUVEA DOS SANTOS, Diretor Pro Tempore do Instituto de Ciências da Saúde**, em 22/11/2023, às 15:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufj.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0215332** e o código CRC **851CBEEA**.